I. megoldas: Az ABCA és A1 B1C1 A megfelel6 pontjainak Osszekotései dtmennek az M magassiag-ponton. Tehat
e két haromszog perspektiv helyzett, és igy Desargues-tétele (lasd az 1956. januéri szdmban a 3. oldal) értelmében a
megfelel§ egyenesek metszéspontjai egy egyenesen vannak.

Lukdcs Gdabor (Bp., V., Cukor u. g. IV. o. t.)

II. megoldas: A bettizést az dbra mutatja. Legyen k az ABCA koré irt kor, k; az A; B1C1 A koré irt (Feuerbach-
féle) kor és k, a BC, mint atmeéré folé rajzolt, a Cy és By ponton atmend Thales-kor.

A k és k, koroknek hatvanyvonala a BC' egyenes, hiszen BC' e két kor k6zos hurja. A k; és k, hatvanyvonala B1Ch,
mert B1C1 e két kor kozos hirja. Tehat a BC és B1Cy egyenesek metszéspontja Ag a harom kor kozos hatvanypontja,
és mint ilyen, rajta van a k és ky koroknek hatvanyvonalan. Ugyanaz, ugyanigy megmutathaté a Bg-ra is Cy-ra. Ezzel
nemcsak azt mutattuk meg, hogy a szoéban forgbé metszéspontok egy egyenesen vannak, hanem azt is, hogy ez az
egyenes a haromszog koré irt korének és a Feuerbach-féle kornek hatvanyvonala.

Pogdny Eérs (Bp., V., Eotvos J. g. IIL. o. t.)

Megjegyzés: Ha az ABC/A egyenls szaru, akkor csak két metszéspont van a végesben, és az ezek altal meghata-
rozott egyenes parhuzamos az alappal és annak megfelelgjével. (Ugy is szokds mondani, hogy a harom egyenesnek
kozos a végtelenben fekvs pontja.) Ha az ABCA szabéalyos, akkor mind a harom megfelel§ egyenespar parhuzamos.
(Mondhatjuk ugy is, a harom metszéspont rajta van a siknak végtelenben fekvs egyenesén.)



